

又白又香让抱还让摸,越冷越欢实 冰城小雪狐迷倒南方“宝宝”

虎园看完“二埋汰” 再坐直升机赏冰城

保你成朋友圈里最靓的仔



AC311A直升机起飞。

本报(记者 张鸣雷)人造月亮、飞马踏冰、糖水豆腐脑、摆盘冻梨,白雪配白狐……冰雪季哈尔滨的“节目”让老哈尔滨人都目瞪口呆。本以为哈尔滨滨滨底掏得差不多,这才哪到哪!一架由黑龙江冰城通航公司运营的AC311A直升机又出来“捣蛋”了。去东北虎园看完“二埋汰”,出门坐个直升机看冰城,保你成为朋友圈里最靓的仔。

近日,在江北东北虎林园门口的停车场(冰雪季已搭建停机坪),素有吉祥鸟之称的AC311A直升机,搭载着几名南方“小金豆”,卷起一地风雪腾空而起,飞往冰雪大世界方向,俯瞰整个冰城各大景观。低空旅游让游客可以近距离欣赏地面上美景。与传统的高空飞行相比,低空旅游通常在较低的高度飞行,使游客能够更清晰地观察地面上的景色,包括城市的自然风光、地标建筑等,所有美景一览无余。这种近距离的观赏方式让人以全新的视角亲近自然和人文风景,增加了旅游的互动性和沉浸感。

AC311A直升机是航空工业昌飞根据市场需求和客户调研的情况,换装发动机,优化全机气动布局,研制成功的一款2吨级6座民用直升机。该机为高原机型,本次飞行配备了双机长,可以充分保障“金豆”们的飞行安全,也能够享受到高质量的飞行游览体验。

北极熊、企鹅、戴帽子的雪人……每个雪人都形态各异

260多个雪人“摆阵” 成新晋网红打卡点



满眼都是雪人。“哈报手机记者”白凤义摄

本报(记者 王鸿凌)“哈尔滨也太给力了!给我们带来了太多惊喜!”松花江网红桥下靠近防洪纪念塔一侧,一排排共260多个形态各异的大雪人形成的“雪人阵”再次成为了南方“小金豆”的新晋拍照打卡点。

4日14时许,记者顺着松花江畔往“网红桥”步行时,在网红桥下靠近防洪纪念塔一侧距离岸边百余米处,看到了十分壮观的“雪人阵”,顺着冰面走近,场面十分壮观。北极熊、企鹅、戴帽子的雪人……每个雪人的造型都形态各异,高度均不到2米。一群雪人排排站形成的景观吸引了大批南方“小金豆”来此拍照打卡。

“我是从防洪纪念塔那边走过来的,这冰面上好玩的太多了!”来自四川的游客李女士兴奋地说,这个“雪人阵”特别像“雪人兵马俑”,太壮观了!记者在现场看到,数十名南方“小金豆”顺着人流走了过来,一会抱着“北极熊”、一会抱着“小企鹅”,有的“小金豆”还忍不住往“熊熊”“白白嫩嫩”的脸上亲了几口。“这次来东北太值了!真的没有遗憾,这个‘雪人阵’太让我们震撼了!”广东游客小云抱着雪人忍不住亲昵抱抱,说看见雪就已经很兴奋了,没想到能一下看到260多个雪人,太激动了。

记者从冰面上的巡逻人员处了解到,这个雪人阵已经建了3天,预计把地面的清雪再处理一下,5日就能正式开园迎客了,也是为了打造一个拍照地,让南方“小金豆”们过一把瘾。

“少爷”比较深沉,有范儿、爱耍酷;“欢欢”名如其实,特别欢实,每天不爱休息不爱睡觉,是精力旺盛的“人来疯”;“大傻”不是真傻,用经营者的话说是“皮头皮脸”,因它皮毛丰厚,所以行动上不是很灵活。

“又白又香”名副其实。据雪狐的主人周洪全介绍,雪狐本身有特殊的体味,工作人员几乎每天都会给3只雪狐洗澡。洗澡不但使雪狐身体健康舒适,香香的沐浴露味还会让游客抱起来和抚摸时体验感更好。经营者为雪狐戴上了可爱的小手套。一方面是雪狐放在互动区的案板上时,总喜欢用爪子挠案板容易把爪子挠坏;另一方面是游客与雪狐互动时还可以与它们握手,能防止雪狐锋利的爪子挠坏游客的衣服。

“越冷越欢实” 为游客带来爱与欢笑

雪狐周身皮毛丰厚,能耐受-40℃低温。周洪全的话讲是“越冷越欢实”,温度高反而不利于它们的健康。雪狐特别喜欢睡觉,就连游客抱着它或抚摸它时,它感到舒服了就会慢慢入睡,特别可爱。

除个别时段游人较多时3只雪狐会同时出场外,多数时间它们是分别“值班”4小时左右与游客互动。不“值班”的雪狐需要睡觉休息。“我们也有提示,提醒游客不要偷偷对休息中的雪狐拍照或忽然抚摸。这些举动会让休息中的雪狐忽然惊醒,会影响它们休息。游客可以与正在‘值班’的雪狐互动,那完全没问题。”工作人员说。



游客与雪狐合影。“哈报手机记者”史敏捷摄

冰雪汽车芭蕾秀 玩的就是心跳

网友:冰雪大世界你还有多少惊喜我不知道?



“冰雪汽车芭蕾秀”。



雪地四驱车。



冰上卡丁车。



“雪圈漂移”。

冰魂雪魄 匠心天成

2024(首届)哈尔滨冰雪文化博物馆冰雪造型艺术大师赛圆满闭幕

本报(记者 梁可心)1月4日,首届哈尔滨冰雪文化博物馆冰雪造型艺术大师赛于中国云谷产业园区圆满收官。本次大赛以“纪念中国现代冰雪造型艺术的诞生与创新”为主题,共有来自国内的50余名冰雕师组成的20支代表队参与冰雕艺术竞技,他们用刻刀雕琢黑土地的极寒之美,再现这座城市的极致冰雪浪漫。

经过3天紧张激烈的角逐,在20件精美绝伦、栩栩如生的参赛作品中,3

件获奖作品脱颖而出。郑金南老师带领哈尔滨第二职业中学校代表队创作的作品《冰雪侠客》拔得头筹,摘得桂冠,获得奖金15000元。哈尔滨刀雕塑代表队的作品《疫去春来》获二等奖,黑龙江外国语学院代表队的作品《凤凰于飞》获得三等奖。

参加活动的冰雕师们借比赛机会进行了交流,对冰雪雕塑艺术发展展开深入探讨,对弘扬冰雪文化、传承冰雪文脉具有深远意义。同时,这些冰雕作品也将为哈尔滨冰雪

文化博物馆开馆后迎来的第一个冬天增添亮点,为打造平房区冰雪文化旅游品牌助力,为展示哈尔滨国际冰雪旅游名城魅力注入新的生机和活力。

大赛结束后,一、二、三等奖获奖团队的参赛作品绘图及泥稿将由冰博物馆收藏。参赛作品将继续在中国云谷产业园区进行展示,作为哈尔滨冰雪文化博物馆冬季限定室外冰雕实体展示区,为广大游客呈现独一无二、极致梦幻的冰雪文化体验。

关于武威路铁顺街棚改项目无照房屋 权属公示补偿事宜的通知(第十七批)

道里区人民政府于2019年6月28日启动武威路铁顺街棚改项目。为保障项目顺利推进,杜绝因无照房屋权属出现争议导致征收补偿出现主体纠纷问题。根据工作安排和进程,道里区房屋征收服务中心现对该项目征收范围内已验收的无照房屋权属分批在哈尔滨日报进行公示(公示时限为五天,2024年1月5日-2024年1月9日)。在公示时限内如无其它人员对所公示的无照房屋的权属主张权利,道里区房屋征收服务中心视为权属无异议,按该项目相关政策进行征收补偿。

序号	房屋地址	摸底喷号	房屋使用人	建筑面积
1	道里区水源地街	C-733	刘亮	39.6
2	道里区水源地街	B-75	韩国臣	34.55
3	道里区水源地街	D-440	隋丹	19.61
4	道里区水源地街	D-441	尚春玲	23.39

各组联系方式:
验收一组
1.验收范围:房屋喷号A区、B区
2.联系人:刘宏伟
联系电话:13845058350
验收二组
1.验收范围:房屋喷号D区
2.联系人:梁桦
联系电话:13945159159
验收三组
1.验收范围:房屋喷号C区、E区
2.联系人:朱洪涛
联系电话:15546505799
道里区房屋征收服务中心
2024年1月5日